



8.

TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület **2025. február 27.** napján tartandó **rendes nyilvános** ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre polgármester
Iktatószám:	TM/1321-27/2025.
Tárgy:	A Törökszentmiklóson működő civil szervezetek 2024. évi pályázati támogatásának elszámolásáról, valamint a Törökszentmiklóson működő civil szervezetek 2025. évi program-, és önerő támogatásról szóló pályázat kiírásáról
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <u>Határozat-tervezet</u> , Tájékoztató, Beszámoló
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	A) határozat tervezet a Törökszentmiklóson működő civil szervezetek 2024. évi pályázati támogatásának elszámolásáról Melléklet: 1 db összesítő táblázat B) határozat tervezet a Törökszentmiklóson működő civil szervezetek 2025. évi program-, és önerő támogatásról szóló pályázat kiírásáról Melléklet: 1 db pályázati kiírás; 1 db pályázati adatlap a hozzá tartozó mellékletekkel
Készítette:	Viski-Latorné Dögei Edit civil referens
Véleményezte:	Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a Képviselő-testület Ifjúsági, Oktatási és Kulturális Bizottság
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2025. február 17.

Tisztelt Képviselő-testület!

A) A Törökszentmiklóson működő civil szervezetek 2024. évi pályázati támogatásának elszámolásáról

Törökszentmiklós Város Képviselő-testülete az 54/2024. (III.28.) sz. határozatában döntött a törökszentmiklósi civil szervezetek 2024. évi támogatásáról.

„A” kategóriában a szervezeteket és a várost érintő, a város közönsége előtt is nyílt, komplex kulturális nagyrendezvények támogatására 9 szervezet, „B” kategóriában a város nagyobb rendezvényeihez csatlakozva, azt programjával gazdagítva 1 szervezet, „C” kategóriában a szervezetet érintő programja lebonyolítására 6 szervezet részesült támogatásban.

A támogatásban részesített és a szervezetekkel szerződést kötött egyesületek számára önkormányzati támogatás az „A” kategória esetében 3.855.000,- Ft, a „B” kategória esetében 160.000,- Ft, „C” kategória esetében 985.000,- Ft került átutalásra a 2024.évi költségvetési rendelet 4. sz. tájékoztató táblája alapján elkülönített 5.000.000,- Ft keretösszezből.

Az alább tárgyalt civil szervezetekkel a szerződéskötés megtörtént, vállalták programjaik megvalósítását.

A szerződésben foglaltak szerint a támogatott tevékenység befejezését követően a támogatott szervezetek szakmai beszámolót és számlákkal alátámasztott pénzügyi elszámolást készítettek, és a pályázati kiírásban foglalt feltételekkel azt a pályázat kiírójának elküldték. A szervezetek köszönik az önkormányzat támogatását.

Általánosságban elmondható, hogy az elszámolt számlák indokoltsága elfogadható, mivel azok tartalma kapcsolódott a pályázott és a megvalósult programhoz. Az ellenőrzés során tapasztalt észrevételeket, hiányosságokat korrigálták, javították, pótolták.

A beszerzések, szolgáltatások igénybevételét igazoló számlamásolatok minden esetben hitelesítésre kerültek. A hitelesítést a szervezet képviselőjére jogosult személy végezte.

Elmondható, hogy minden civil szervezet a számára odaítélt összeget igyekezett úgy felhasználni, hogy tevékenységeik megvalósítása szorosan kapcsolódjon a város lakosságának életéhez.

A programok bemutatását követően az összesített pénzforgalmi adatok jelennek meg táblázat formájában. A támogatott civil szervezetek program-megvalósítás utáni szakmai beszámolóit röviden összegezve a következőket mondhatjuk el:

“A” kategória (9)

KÖVÉRGÁZ Motoros, Közlekedés Biztonsági és Prevenációs Egyesület

Az egyesület XI. alkalommal, szeptember 14 – én rendezte meg sikeresen az ún. Törökszentmiklósi Extrém Motoros napot: ügyességi és motoros szépségverseny programját. Az egész napos rendezvény sok látogatót vonzott: motoros kaszkadőr bemutatók, élményautó vezetés, kerékpáros, érdekes járműbemutató, gyermekprogramok, színes kavalkád, motor szépségverseny, vásári forgatag. A rendezvény látogatottsága évről évre növekszik. Ebben az évben azonban valamivel kevesebben vettek részt a programon. Az időjárás változékonysága átszervezést igényelt. Valamennyi koncert helyszínét az Ipolyi Közművelődési Központ épületébe rendelték át, ami a körütekintő szervezésnek köszönhetően zavartalanul lezajlott. Tíz éve visszatérő fellépőik szívesen jönnek az egyesület rendezvényére közreműködőnek. A programon egy beteg kisfiú számára gyűjtést szerveztek. Az adományokat átadták a kisfiú családjának.

Óballáért Egyesület

XX. Óballai Falunap Óballa és a Törökszentmiklósi kistérség kulturális fejlődésének segítsége, - kortárs művészetek megjelenítése a kistérség kulturális életében, az Óballai Alkotóház működtetése, bekapcsolása Törökszentmiklós és térsége kulturális vérkeringésébe. A szeptember 7 - én tartott rendezvény sorozatokat különböző helyszínen több kulturális program elemmel színesítve: „Tisza – menti Barátkozás és Sztármentes Hétféje címmel. A rendezvény célja felhívni a figyelmet a település értékeire, az óballaiak vendégszeretetére. Nem falunap a szó hagyományos értelmében, hanem művészeti esemény és barátkozás, civil kavalkád, elszármazottak találkozója, színpadi események, „buszmegálló” koncertek és népi kézműves udvar kínál programokat a látogatók számára, ahogyan a beszámoló fogalmaz: a „világ közepe” ilyenkor Óballa számukra. Több, mint 10 tombolafelajánló, 50 támogató hatékony segítségével valósult meg az egész napos program sorozat.

Keresztény Értelmiségiek Szövetsége

Az egyesület 2024-ben az Ars Sacra fesztivál keretében szervezte meg programját két hangverseny lebonyolításával szeptember 20-án a Szentháromság Római Katolikus Főtemplomban, ahol Pitti Katalin operaénekes és Hegedűs Valér zongoraművész adott koncertet helyi közreműködőkkel: Eglesz Dóra fuvola tanszakos konzervatóriumi növendék és Szekeres József orgonista – kántor együttes szolgálatával. A program szándékosan egybeesett a város testvér települési találkozásával ill. a Vadrózsák Népzenei Egyesülete országos népzenei találkozásával. A szeptember 28 – án Kossuth téren megtartott hangverseny meghívott művésze Kegye János pánsípművész volt, aki helyi közreműködőkkel: Sanctonicaum Kórus, Törökszentmiklósi Népdalkör, Kodály Zoltán AMI gyermekkórusával, a Bethlen Gábor Ref.Ált.Isk. énekkarával közösen adott elő 3 énekszámot. A rendezvény csatlakozott a Katolikus Népkör által szervezett ún. Szüreti felvonulás programja Kossuth téri állomásához. A közvetlen szereplést követően az eső elmosta a déli órákat, a Kossuth teret sietve kellett elhagyni a közönségnek, fellépőknek egyaránt.

Kézműves Örökség Egyesület

Az ünnepváró adventi vásárnapok programját valósítja meg az egyesület, mint az általuk elkészített kovácsoltvas városi adventi koszorú, az adventi gyertyagyújtásokat kezdeményező szervezet 19 éve. A program az adventi időszakban bonyolódott le, alkalmazkodva a vasárnaponkénti gyertyagyújtásokhoz a Kossuth téren. A foglalkozások témái: adventi koszorú, ajtókopogtatók, ajtó – és ablakdíszek, mézeskalács, szalma karácsonyi díszek készítése, nemez, tűnemez készítése, csomagolási technikák elsajátítása, ünnepi asztaldíszek, karácsonyi üdvözlőlapok készítése volt. Két alkalmat biztosítottak a KÖE Kézműves Házában az óballai kézműveskedők számára december 1- én és december 22-én. A felhasznált anyagokat tekintve természetes anyagokat használtak, ill. dekorálásra alkalmas kézművességhez szükséges megvásárolható, beszerezhető eszközöket: méhviasz, hungarocell, festék, papír, gyöngyök, különböző textilek. Évről évre sikeresen szervezik az adventi vásárnapok programját. Szerény megvendéglést is biztosítanak a résztvevők számára: zsíros kenyér, tea várta a látogatókat.

Törökszentmiklósi Horgász Egyesület

A Törökszentmiklósi Horgász Egyesület hagyományos horgászversenyt bonyolított le 2024. május 5 - én Fegyverneken az Alsó Holt –Tisza Fegyvernek szakaszának versenypályáján. A rendezvény alatt elkészült ételekkel kínálták a résztvevő versenyzőket, jelenlévőket. Az egyesület megalakulásának 70. évfordulóját ünnepelte ezen a napon, ami egyben egy családi nap is volt a jeles évforduló miatt. Az egyesület elődje 1952-ben egy klub volt, amely majd a növekvő igények alapján egyesületté szerveződött 1954-ben. A családi és verseny nap jó időben zajlott, tervezett programjait meg tudta valósítani.

Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület

A X. Fosztóka rendezvényét tartotta az egyesület október 5- én, viszonylag kedvező időjárás mellett. A rendezvény állandó elemei sikerrel valósultak meg: kézművesség, ahol Debrecenből, a Hajdú Bihari Népművészeti Egyesület volt vendég. Volt játéksziget 7 próbás kukoricás játékokkal, Míves Portékák Vására, a három kiállítás a Ceglédről érkezett Folton Folt Kör kiállítása, kettő fotókiállítás a kézművesség rémekeiből ill. a tíz év élményei, pillanatképeiből. Az udvari kemencében Vas István pékmester vezetésével kukoricás ételek készültek. Tíz éve visszajáró előadók szórakoztatták a résztvevőket a délután és az este folyamán: a Kutyomfity Társulat és a Sodrás Zenekar tagjai. A helyi Tulipánkert Tagóvoda óvodás csoportja Őszi köszöntő műsorral kedveskedett a jelenlévőknek. Fellépett Juhász Kata, Sári Enikő, Timkó Tamara zene-és meseelőadással. A felnőttek számára borkóstolót tartott a Hajnalhozó Pincészet.

Törökszentmiklósi Városvédő – és Szépitő Egyesület

A szervezet évek óta szervezi a Vécsey emléknapot városunkban. Ebben az évben XVI. alkalommal tartotta rendezvényét április 20-án. A helyszín évek óta a Galambos park. Az egész napos program ünnepi eseménye az Ibolya cukrászda falán elhelyezett emléktábla megkoszorúzása és történelmi visszatekintés a Törökszentmiklóson lezajlott 1849. március 5 – i eseményekre. Az esemény jeles vendége Vécsey Zoltán volt gr. Vécsey Károly honvédtábornok oldalági leszármazottja. A nap folyamán a megemlékezést és koszorúzást követően kézműves vásár, színes program várta az érdeklődőket. Az emléknapi egyben családi nap is, ahol több korosztály számára készült az egyesület programokkal. A gyermekek és nagyobbak számára ez alkalomból a Hórihorgas Hujákolók gólyalábasai a Betyárvilág címmel tartottak szórakoztató előadást.

Pro Bibliotheca Alapítvány

Az alapítvány Szent Iván éj a múzeumban elnevezésű – a múzeumok éjszakája - programját szervezte és bonyolította le. Magyarországon ez a program 2003 óta valósul meg. Ehhez csatlakoznak a települések program szervezői. Együttműködő partnereik voltak: Ipolyi Könyvbarát Kör, Miklós Néptáncegyüttes, Folton Folt Baráti Kör. Meghívott fellépők voltak: Puding és Palacsinta együttes, Kőhalmi Ferenc bűvész Ceglédről. Elmaradhatatlan része volt a napnak a tűzsonglőr bemutató. Új elemként az ún. Szerencsekerék játék jelent meg, játékos ismeretterjesztő vetélkedőként. Az estére tervezett táborúzi zenélést és beszélgetést az időjárás megzavarta, így a rendezvény hamarabb ért véget a tervezettnél. A nap tartalmas és szórakoztató kikapcsolódást kínált az érdeklődők számára.

Ezerjő Művészeti, Kulturális és Hagyományörző Egyesület

Programjának címe a V. "Ezerjő" Nyári Esték néven valósult meg. Június 15-én és július 27 – én a XX. század eleji társastáncok adták a nyári est témáit: Jive és a Rock And Roll. Egészen az 1950-es évek közepéig végig követte a modern társastáncok divatját és közismertté válását, kerti mulatsággal egybekötve. Augusztus 17-én a helyi akusztikus Klub Koncert Jazz és Rock est szerveződött az egyesület programjában. A helyi zenészek baráti találkozója volt az alkalom több korosztály részvételével, közreműködésével. Szeptember 20-án az egyesület táncház programot szervezett, amelynek a Nyárázó Táncház nevet adta.

„B” kategória (1)

Lábassy János Ipar és Gyártörténeti Alapítvány

Az alapítvány tudatosan tervezi és újítja meg kiállítási anyagát, amit minden évben bemutat a nagyközönség és az érdeklődők előtt. Legújabb kiadványuk a 175 év a mezőgazdaság szolgálatában nevet viseli. A kiadványt Dr. Hentz Károly - korábbi nevén - a Gödöllői Agrártudományi Egyetem nyugalmazott főmúzeológusa véleményezte és ajánlotta kiadásra. A szakmai könyv a XIII. Országos Magángyűjtők Találkozásán lett bemutatva.

Az alapítvány örömmel tartja a Klein - Lábassy Kultúrúria épülete átadása évétől rendszeresen kívánja tartani emlékülését a gyáralapító emlékét éltetve a kúria épületében. Az emlékülés kapcsán koszorúztak az öntöde falán elhelyezett emléktáblánál. A Szentmiklósi Napok, az Óballai Falunap, a Fogathajtók Baráti Találkozója állandó kiállítója az alapítvány, ahol jelen voltak 2024-ben is.

„C” kategória (6)

Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete, Törökszentmiklós

A pályázaton nyert összeget a véradók köszöntésére használták fel 2024. évben is. Az egyesület különös figyelmet fordít a donorgondozásra és megtartására. Ez alkalmából Magyarországon 1954 óta köszöntik a többszörös véradókat minden év november 27-én országsszerte a Véradók Napján. 2024-ben is rendszeresen megtartották a véradás meghirdetett alkalmait. Az emberbaráti szeretet, kötelességérzet jellemzi a donorokat, akiket köszöntöttek a múlt évben is. Az ünnepi rendezvénynek a Katolikus Népkör épülete adott otthont. Az eseményt megtisztelte jelenlétével Markót Imre polgármester, dr. Szabó Zoltán Szolnok Területi Vérellátó főorvosa. Köszöntőt mondott Károlyfiné Szászi Anita területi elnök. Az ünnepségen a Baptista Szeretetszolgálat Kőlcsey Ferenc Általános Iskolája adott ünnepi műsort a jelenlévőknek. A tavalyi évben 53 fő többszörös – köztük Szilágyi Tamás 110-szeres - véradót köszöntöttek.

„Tüzet Viszek” Alapítvány

A Nyitnikék óvoda „Tüzet viszek” Alapítványa a pályázaton nyert önkormányzati támogatást a hagyományoknak megfelelően ebben az évben ismét kirándulásra fordította a Szolnokra a Nefag Zrt. Vadasparkba, a Széchenyi Parkerdőbe. 2024. október 25-én három csoport vett részt a tartalmas erdei programon. A gyermekek és a családok örömmel fogadják ennek a programnak a megvalósulását. A gyermekekkel az erdei foglalkozást zoopedagógusok végezték ez életkori sajátosságokat figyelembe véve.

Törökszentmiklósi Óvodák Egyesülete

Programjukat a Törökszentmiklós 300 Emlékév jeles évfordulója és program sorozata alapozta meg. Ebben az időszakban az óvodától elbúcsúzó gyermekek számára a TM300-as logóval készített ajándékkönyvet, könyvjelzőt és tarisznyát készítettek a jeles évforduló emlékére. Ezt a hagyományt folytatták és kívánják folytatni a jövőben is lokálpatrióta hagyományteremtő céllal és segítve az olvasóvá nevelés pedagógiai törekvéseit. A kapott ajándék kedves emlék lehet a későbbi iskolai vagy a felnőtt évek alatt a gyermekek számára.

Vadrózsák Citera Egyesület

Az egyesület 2024. augusztus 24-én az egri népzenei gálán vett részt, ahol a 2023-ban Aranypáva Nagydíjas dalkörök versenyezhetek. A népdalkör és citera együttes két népdalcsokrot adott elő: Túl a Tiszán címmel valamint Sárreai népdalokat. A neves zsűri tagjai voltak: Birinyi József, Maczkó Mária, Zsíros Tímea. A Törökszentmiklósi Népdalkör a megmérettetésen Olsvai Imre díjat kapott, amellyel öregbítette Törökszentmiklós hírnevét. Dr. Olsvai Imre a népzene tudományok doktora, Kodály Zoltán tanítványára halálának 10. évfordulója alkalmából emlékeztek az egri népzenei gálán.

Törökszentmiklósi Cukorbetegéért Egyesület

Az egyesület a XIII. Életmód táborot tartotta a tavalyi évben július 15-én. Rendszeres vendégeik a szolnoki és a tiszaföldvári egyesület tagjai a korábbi évek gyakorlata alapján. Rendezvénye lebonyolításában segítségére volt Gulácsiné Molnár Etelka a vöröskereszt területi munkatársa, Nagy – Bana Zsanett táncterapeuta. A városi strandfürdő területén szervezett napot színesítette: séta, gyógytorna, gyógyfürdőzés, kötetlen beszélgetés. Az ételt a Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium konyhája biztosította. A nyári melegben praktikus ajándéknak bizonyult az egyesület logójával ellátott nyári sapka.

Egészség - Játékosság Alapítvány

A korábbi évek gyakorlatát követve a gyermekekkel és családjukkal egy interaktív gyermekhetet rendeztek 2024. május utolsó hetében. A tartalmas, játékos programokat a Debrecenbe történő utazás színesítette. A nap élményszerző sétáját és tapasztalatszerzését a Nagyerdei Kultúrparkban szerezték. Az alapítvány feltétlen fontosnak tartja a családokkal együtt töltött interaktív napokat, magát az utazást is, hiszen nem minden gyermek családjá tudja biztosítani gyermekének a korának megfelelő szintű, elutazással járó, a városon kívül szerveződő programokon való részvételt.

Összesített pénzforgalomról:

Elszámolt Szervezet neve	Önkormányzati támogatás (Ft)	Saját forrás (Ft)	Összesen (Ft)
A kategória (komplex rendezvény)			
KÖVÉRGÁZ Motoros, Közlekedés Biztonsági és Prevenációs Egyesület	500.000,-	150.000,-	650.000,-
Törökszentmiklósi Horgász Egyesület	500.000,-	125.000,-	625.000,-
Óballáért Egyesület	500.000,-	100.000,-	600.000,-
Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Törökszentmiklósi Csoport	380.000,-	40.000,-	420.000,-
Ezerjő Művészeti, Kulturális és Hagyományörző Egyesület	500.000,-	80.000,-	580.000,-
Törökszentmiklósi Városvédő – és Szépítő Egyesület	250.000,-	25.000,-	275.000,-
Pro Bibliotheca Alapítvány	335.000,-	50.000,-	385.000,-
Apáról Fiúra NKE	450.000,-	140.000,-	590.000,-
Kézműves Örökség Egyesület	440.000,-	100.000,-	540.000,-
Összesen:	3.855.000,-	810.000,-	4.665.000,-
B kategória			
Lábassy János Ipar- és Gyártörténeti Alapítvány	160.000,-	16.000,-	176.000,-
Összesen:	160.000,-	16.000,-	176.000,-
C kategória			
Törökszentmiklósi Cukorbetegért Egyesület	194.000,-	60.000,-	254.000,-
Törökszentmiklósi Óvodák Egyesülete	166.000,-	34.000,-	200.000,-
Egészség- Játékosság Alapítvány	200.000,-	72.000,-	272.000,-

Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete Törökszentmiklós	125.000,-	50.000,-	175.000,-
„Tüzet Viszek” Alapítvány	100.000,-	10.000,-	110.000,-
Vadrózsák Népzenei Egyesülete	200.000,-	20.000,-	220.000,-
Összesen:	985.000,-	246.000,-	1.231.000,-

A civil szervezetek részletes szakmai és pénzügyi beszámolója a Szervezési Osztályon megtekinthető.

B) Törökszentmiklóson működő civil szervezetek 2025. évi program-, és önerő támogatásról szóló pályázat kiírásáról

2025-ben Törökszentmiklós Városi Önkormányzat ismételten költségvetésében kívánja biztosítani a civil szervezetek pályázati úton való támogatásának keretösszegeit.

A támogatásokra közhasznú, vagy egyéb, társadalmilag elismerten hasznos tevékenységet folytató, törökszentmiklósi székhellyel bejegyzett szervezetek, vagy országos, megyei szervezetek helyi kirendeltségei, klubjai, telephelyei nyújthatnak be pályázatot.

A felhívások célja a helyi civil társadalom erősítése, a civil szervezetek szerepvállalásának segítése a megvalósuló programok segítségével.

Három alkategóriára bomlik a pályázati lehetőség: A, B, C kategóriákra.

„A” kategória esetén a nagy közönség előtt nyitott, komplex kulturális nagyrendezvényeket megvalósító szervezetek pályázhatnak, ahol többféle rendezvénytípust is megvalósítanak egyetlen rendezvény égisze alatt. Ebben a kategóriában több szervezet együttműködése szükséges, nagyobb közönséget vonzó program összeállítása jellemzi. Önálló szervezők.
A megigényelt támogatás nem haladhatja meg az 500 000,- Forint összeget.

„B” kategória esetén a szervezetek olyan programok lebonyolítására pályázhatnak, ahol csatlakoznak egy nagyobb városi rendezvényhez tartalmilag gazdagítva azt.

„C” kategória esetén a szervezetek olyan programok lebonyolítására pályázhatnak, ahol saját rendezvényeiket tartják. Itt nevelési- oktatási, ill. egyéb intézményekhez kötődő szervezetek saját rendezvényeinek támogatása valósulhat meg.

A pályázat feltételei között szerepel az elvárt eredmények megfogalmazása, és a költségvetés rövid szöveges indoklása. Az előzőeken kívül feltételként megjelenik, hogy a támogatott esemény („A” és „B”) kategória esetén helyi megrendezésű legyen.

Kizárólagosan étkezéshez nem nyújt támogatást az önkormányzat, de a megvalósult program részeleme lehet étkezés, maximum a teljes költségek 20%-ig. A megvalósítandó program összes elszámolható költség 20 %-át lehetne működési kiadásként elszámolni. A támogatásban részesült szervezet köteles elszámolni az önkormányzati támogatási résszel és a megítélt támogatás arányához igazított csökkentett önrésszel. A bizonylatok záradékkal történő ellátása, az egyes bizonylatok elszámolásonkénti megoszthatóságának (megosztási záradék) biztosításával. Az önrész elszámolásának összege módosul a ténylegesen megítélt támogatáshoz viszonyítva, annak arányában csökken.

„B” és „C” kategóriában a megigényelt támogatás nem haladhatja meg a 200 000 Forint összeget.

Támogatásban nem részesülhetnek:

- Pártok, munkaadói és munkavállalói érdekképviselések, valamint az egyházi célra felajánlható SZJA 1% hatálya alá eső szervezetek
- Közalapítványok

Támogatás odaítélésének szabályai:

1. A támogatás az önkormányzat által létesített „civil alapból” az éves költségvetésben e célra jóváhagyott összeg felhasználásával történik. 2025-ben az odaítélt támogatási összeg maximum 20%-a fordítható működési célú kiadásokra.
2. A támogatás odaítélésére az önkormányzat a költségvetési rendeletének elfogadásának napján, 2025. évben február 27-én pályázatot ír ki, melyet helyi médiumokban (helyi rádió, TV), tesz közzé.
3. **Pályázni a 2025. január 1 - 2025. december 31. között megvalósuló programokra lehet.**
4. A *Program költségek támogatása* pályázat beadási határideje **2025. március 7.**
5. A *Pályázati önrész támogatására* 2025. december 1-ig folyamatosan nyújthatnak be pályázatot.
6. *Program költségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálásának határideje* a beadást követő rendes, nyilvános Képviselő-testületi ülésen.
7. *Pályázati önrész támogatására benyújtott pályázatok elbírálása* 2025. december 1-ig folyamatos.
8. A pályázatokat a Képviselő Testület bírálja el.
9. A Képviselő-testület döntéséről a Polgármesteri Hivatal Szervezési Osztálya a hivatalosan regisztrált szervezeteket írásban értesíti és a pályázati eredményt az önkormányzattal szerződött médiumokban közzé teszi.
10. Az elnyert támogatás kiutalására, felhasználására a döntést követő 15 napon belül a polgármester szerződést köt a pályázóval.
 - Ha a szervezet a támogatott programot nem tudja teljesíteni, a támogatás felhasználásáról új szerződést kell kötni, melynek tartalmi elemeit a Képviselő-testület hivatott elbírálni.
11. *Pályázati önrész támogatása* esetén, amennyiben a pályázaton elnyert összeg kevesebb a pályázó által igényelt összegnél, úgy az önkormányzati támogatás a megnyert pályázati összeg/ igényelt pályázati összeg arányában csökken.
12. Saját forrás (önrész) összege az igényelt támogatás min. 10%-a legyen.

Támogatás felhasználásának ellenőrzése:

A pályázott összeg felhasználását a Polgármesteri Hivatal és a Képviselő-testület Ifjúsági, Oktatási és Kulturális Bizottsága ellenőrizheti. A pályázat elszámolásának ellenőrzése: a Polgármesteri Hivatal Szervezési Osztálya végzi. Az elszámolást 2025. október 31-ig kell megtenni abban az esetben, ha a program 2025. szeptember 30-ig megvalósul. Az ezt követő időszakban megvalósuló programok elszámolási határideje: 2026. január 15.

Hiánypótlásra egy alkalommal van lehetőség a Szervezési osztály írásbeli felszólítására. A pályázati adatlap a „Pályázati beszámoló űrlappal”, melyet egy „Pénzügyi elszámolási útmutató” segédlettel egészítettünk ki a pénzügyi-szakmai elszámolást könnyíti meg a civil szervezetek számára. A bírálati szempontok a mellékletben olvashatóak.

A pályázatok elbírálásánál plusz pontot jelentenek:

- Más helyi civilszervezettel közösen valósítja meg programját, vagy komplex rendezvényt valósít meg
- Törökszentmiklóson élő gyermek és ifjúsági korosztály részére biztosít programot.
- A város és a szervezet alaptevékenységéhez kapcsolódó évfordulók, megemlékezések programjának támogatását kéri
- A szervezet más szervezetekhez, illetve intézményekhez is nyújtott be pályázatot.
- Országos hatókörű szervezet munkájába igazoltan kapcsolódik be, és a szervezet ajánlásával bír

„C” kategória esetén amennyiben a nevelési- oktatási, ill. egyéb intézményekhez kötődő szervezetek saját rendezvényeinek támogatása valósul meg

A pályázatokat a Képviselő-testület bírálja el. A döntés ellen fellebbezésnek helye nincs. A program támogatására az önkormányzat és a pályázó szerződést köt, melyet a polgármester és a szervezet vezetője ír alá. Szerződésmódosításra a Képviselő-testület jogosult, melynek engedélyezése után új szerződést a szervezettel az önkormányzat nevében a polgármester köt.

A pályázati rangsor a formai és tartalmi feltételek vizsgálatának és a bírálati szempontok alapján meghatározott irányadó, tájékoztató, de nem rangsort felállító pontszámok következményeként alakul ki.

Tisztelt Képviselő-testület kérem az alábbi határozati javaslatok megtárgyalását és elfogadását!

Törökszentmiklós, 2025. február 21.


Markót Imre
polgármester

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

____/2025. (II.27.) számú

H a t á r o z a t a:

A Törökszentmiklóson működő civil szervezetek 2024. évi pályázati támogatásának elszámolásáról

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Törökszentmiklóson működő civil szervezetek 2024. évi pályázati támogatásának elszámolását megismerte és azt elfogadja a határozat melléklete szerinti tartalommal.

Erről értesülnek:

1. Markót Imre, polgármester
2. Dr. Varga Imre, jegyző
3. Szervezési Osztály és általa az érintett civil szervezetek
4. Közpénzügyi Osztály
5. Irattár

Elszámolt Szervezet neve	Önkormányzati támogatás (Ft)	Saját forrás (Ft)	Összesen (Ft)
A kategória (komplex rendezvény)			
KÖVERGÁZ Motoros, Közlekedés Biztonsági és Prevenációs Egyesület	500.000,-	150.000,-	650.000,-
Törökszentmiklósi Horgász Egyesület	500.000,-	125.000,-	625.000,-
Óballáért Egyesület	500.000,-	100.000,-	600.000,-
Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Törökszentmiklósi Csoport	380.000,-	40.000,-	420.000,-
Ezerjő Művészeti, Kulturális és Hagyományőrző Egyesület	500.000,-	80.000,-	580.000,-
Törökszentmiklósi Városvédő – és Szépítő Egyesület	250.000,-	25.000,-	275.000,-
Pro Bibliotheca Alapítvány	335.000,-	50.000,-	385.000,-
Apáról Fiúra NKE	450.000,-	140.000,-	590.000,-
Kézműves Örökség Egyesület	440.000,-	100.000,-	540.000,-
Összesen:	3.855.000,-	810.000,-	4.665.000,-
B kategória			
Lábassy János Ipar- és Gyártörténeti Alapítvány	160.000,-	16.000,-	176.000,-
Összesen:	160.000,-	16.000,-	176.000,-
C kategória			
Törökszentmiklósi Cukorbetegéért Egyesület	194.000,-	60.000,-	254.000,-
Törökszentmiklósi Óvodák Egyesülete	166.000,-	34.000,-	200.000,-
Egészség- Játékosság Alapítvány	200.000,-	72.000,-	272.000,-
Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete Törökszentmiklós	125.000,-	50.000,-	175.000,-
„Tűzet Viszek” Alapítvány	100.000,-	10.000,-	110.000,-
Vadrózsák Népzenei Egyesülete	200.000,-	20.000,-	220.000,-
Összesen:	985.000,-	246.000,-	1.231.000,-

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

____/2025. (II.27.) számú

H a t á r o z a t a

A Törökszentmiklóson működő civil szervezetek 2025. évi program-, és önerő támogatásról szóló pályázat kiírásáról

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a törökszentmiklói civil szervezetek 2025. évi támogatásának pályázati kiírásait, pályázati és elszámolási adatlapját, bírálati szempontsorát a határozat melléklete szerint elfogadja.
2. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. évi költségvetési rendeletében helyi civil szervezetek 2025. évi programjainak támogatására 5.000.000 Ft keretösszeget különít el, helyi civil szervezetek 2025. évi pályázati önerő támogatására 200.000 Ft keretösszeget biztosít.
3. A nyertes pályázatok igazolásának kiadásával a pályázati önrész folyósításához felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Dr. Varga Imre jegyző

Határidő: Azonnal

Erről értesülnek:

1. Markót Imre, polgármester
2. Dr. Varga Imre, jegyző
3. Szervezési Osztály
4. Közpénzügyi Osztály
5. Irattár

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS PROGRAM TÁMOGATÁSRA **a törökszentmiklósi civil szervezetek 2025. évi támogatásának pályázati kiírásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat törökszentmiklósi civil szervezetek támogatásának elveit és feltételeit figyelembe véve, pályázatot hirdet a helyi civil szervezetek 2025. évi programjainak támogatására 5 millió forint keretösszegben.

Pályázatot nyújthatnak be azok a párton kívüli szervezetek, egyesületek, alapítványok, amelyek az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv. szerinti, a szervezet létesítő okiratában szereplő, közhasznú és egyéb társadalmilag elismert tevékenységet folytatnak, és amely szervezetek:

- törökszentmiklósi székhellyel bejegyzettek,
- országos, megyei szervezetek helyi kirendeltségei, klubjai, telephelyei
- vagy helyi kulturális intézmény (klubjai, művészeti csoportjai programjaira)

Pályázat célja:

Jelen pályázat a civil társadalom erősítését, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítségét szolgálja az általuk szervezett programok költségeinek támogatása által.

A.) kategória

A szervezetet és a várost is érintő (évfordulók; hagyományos, kulturális, egészség megőrzésével, épített és természeti környezetvédelemmel kapcsolatos rendezvények; gyermek- és ifjúságvédelmi, szociális tevékenységgel, neveléssel- oktatással kapcsolatos programok) olyan *komplex kulturális nagyrendezvények*¹ támogatása, mely a város lakossága előtt nyílt, s amelyek a város polgárai részére illetve a civil szervezet(ek) által képviselt társadalmi csoportból minél több embernek nyújtanak programot. Kiemelten kezelendők a több civil szervezet összefogása által, közös szervezésben megvalósítandó, komplex programok.

B.) kategória

A szervezetet érintő és a várost is érintő évfordulók; hagyományos, kulturális, egészség megőrzésével, épített és természeti környezetvédelemmel kapcsolatos rendezvények; gyermek- és ifjúságvédelmi, szociális tevékenységgel, neveléssel- oktatással kapcsolatos szervezetek programjainak támogatása, mely programok a civil szervezet által képviselt csoport számára nyíltak. Csatlakoznak nagyobb városi rendezvényekhez, tartalmilag gazdagítva azt.

C.) kategória

A szervezetet érintő évfordulók; hagyományos, kulturális, egészség megőrzésével, épített és természeti környezetvédelemmel kapcsolatos rendezvények; gyermek- és ifjúságvédelmi, szociális tevékenységgel, neveléssel- oktatással kapcsolatos szervezetek programjainak támogatása, mely programok a civil szervezet által képviselt csoport számára nyíltak.

Pályázat feltételei:

A pályázat tartalmazza:

- a rendezvény, tevékenység, esemény tervezetét, időpontját, elvárható eredményeit
- az érintett csoportok/célcsoportok megnevezését,
- a programon részt vevők várható létszámát,

¹ Olyan nagyobb tömeget mozgósító esemény, mely különböző művészeti, tudományos területeket érint (népművészet, képzőművészet, színházművészet, filmművészet, társadalomtudományok, történelem, helytörténet, irodalom, zene stb.) és/vagy különböző eseménytípusokat (kiállítás, filmvetítés, könyvbemutató, vásár, műsoros rendezvény, konferencia stb.) valósít meg a rendezvény égisze alatt.

- az együttműködő partnerek megnevezését,
- a részletes költségvetés elkészítését, mely tartalmazza: a saját forrást (önrészt), a kért pályázati támogatás összegét és a teljes költséget is, valamint rövid szöveges indoklását
- egy szervezet csak egy programmal pályázhat, mindkét kategóriára pályázat benyújtása nem lehetséges
- „A” kategória esetén a megigényelt támogatás nem haladhatja meg az 500.000 Ft összeget, „B” és „C” kategória esetén pedig a 200.000 Ft összeget.
- **a saját forrás (önrész) összege az igényelt támogatás min. 10%-a legyen**
- a megvalósítandó program összes költségének 20 %-át lehet működési kiadásként elszámolni
- nem fogadható el olyan pályázat, amelyben *kizárólag* étkezéshez kérik a támogatást, de a megvalósult program részeleme lehet étkezés, maximum a teljes költség (támogatás összege+ önrész összege) 20%-ig

A pályázathoz csatolni kell:

- Amennyiben bármilyen módosulás állt be, vagy 2024-ben az önkormányzati felhívásra nem nyújtott be pályázatot, ebben az esetben szükséges csatolni a szervezet 30 napnál nem régebbi, bíróság által kiállított kivonatát a szervezet nyilvántartási adatairól és a szervezet érvényben lévő létesítő okiratát.
- Nyilatkozatot arról, hogy a szervezetnek köztartozása, közüzemi tartozása nincs;
- Nyilatkozatot arról, hogy a szervezet a program megvalósításához megfelelő tárgyi és szakmai feltételekkel rendelkezik;
- Nyilatkozatot arról, hogy szervezet elszámolás és adategyeztetés terén együttműködik az önkormányzattal;
- Nyilatkozatot a szervezet 2025. évben más szervezetekhez és intézményekhez benyújtott pályázatairól
- A szervezet előző évi tevékenységének szakmai beszámolóját.
- A szervezet 2025. évi munkatervét (max. 1 oldal)

Pályázatból kizáró okok:

- A szervezet előző évi önkormányzati támogatással részben, vagy egészben nem számolt el;
- Szervezet 2024. január 1-jét követően került törvényesen bejegyzésre;
- Hiányos pályázati dokumentáció. (Aláírás-, bélyegző-, hiánya; hiányos adatok)
- Ha a Szervezetnek az önkormányzat felé fennálló, közüzemi vagy köztartozása van.

Támogatásban nem részesülhetnek:

- Pártok, munkaadói és munkavállalói érdekképviseltek, valamint az egyházi célra felajánlható SZJA 1% hatálya alá eső szervezetek;
- Közalapítványok
- Azon szervezetek, amelyeknek lejárt, az önkormányzat felé fennálló, közüzemi vagy köztartozása van.
- Azon – korábban támogatásban részesített – szervezetek, amelyek a korábbi támogatási szerződésben foglaltakat megszegték a támogatási évet követő évben.

Pályázati elszámolás:

- A program megszervezéséhez felhasznált pénzeszközök és az önrész (a megítélt támogatás arányában) felhasználásáról a pályázók kötelesek részletes pénzügyi (számlákkal igazolt) és szakmai elszámolást adni a program megvalósulását követően **2025. október 31.**, amennyiben a program 2025. szeptember 30-ig megvalósul. A később megvalósuló programok elszámolási határideje: **2026. január 15.**

**Pályázat benyújtásának határideje:
2025. március 7.**

Pályázatot postai úton vagy személyesen a pályázati határidő betartásával papír formátumban fogadunk el a következő címre:

Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal
Szervezési Osztály
5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos utca 135.

Hiánypótlásra legfeljebb egy alkalommal van lehetőség, a Szervezési Osztály írásbeli felszólítására.

Pályázati adatlap átvehető: 2025. február 28-tól
a Polgármesteri Hivatal 127-es irodájában, vagy letölthető a
www.torokszentmiklos.hu honlapról

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS PÁLYÁZATI ÖNERŐ TÁMOGATÁSRA
a Törökszentmiklósi civil szervezetek 2025. évi támogatásának pályázati kiírásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat törökszentmiklósi civil szervezetek támogatásának elveit és feltételeit figyelembe véve, pályázatot hirdet a helyi civil szervezetek 2025. évi pályázati önerő támogatására 200 000 Ft keretösszegben.

Pályázatot nyújthatnak be azok a párton kívüli szervezetek, egyesületek, alapítványok, amelyek az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv. szerinti, a szervezet létesítő okiratában szereplő, közhasznú és egyéb társadalmilag elismert tevékenységet folytatnak, és amely szervezetek:

- törökszentmiklósi székhellyel bejegyzettek,
- vagy országos, megyei szervezetek helyi kirendeltségei, klubjai, telephelyei

Pályázat célja:

Jelen pályázat a civil társadalom erősítését, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítségét szolgálja az önkormányzaton kívüli szervezetekhez, intézményekhez benyújtott pályázatok önerőjének támogatásával.

A pályázat feltételei:

- egy szervezet maximum 2 pályázathoz kérhet önerőt és összesen maximum **100 ezer Ft** támogatásban részesülhet;
- pályázati önerő csak az önkormányzaton kívüli szervezetekhez, intézményekhez benyújtott pályázat beadását *megelőzően, de legalább annak beadásával egy időben* igényelhető; kivéve, amennyiben a pályázati határidő jelen pályázati kiírást megelőzi
- pályázati önerő folyósítása csak nyertes pályázat esetén, az aláírt támogatási szerződés bemutatása után lehetséges;
- az önerő igazolása a nyertes pályázati anyag bemutatását követően a polgármester feladata;
- amennyiben a pályázaton elnyert összeg kevesebb a pályázó által igényelt összegnél, úgy az önkormányzati támogatás a megnyert pályázati összeg/ igényelt pályázati összeg arányában csökken.

A pályázat tartalmazza:

- a rendezvény, tevékenység, esemény tervezetét, időpontját, elvárható eredményeit
- az érintett csoportok/célcsoportok megnevezését,
- a programon részt vevők várható létszámát,
- az együttműködő partnerek megnevezését,
- a részletes költségvetés elkészítését, mely tartalmazza: a kért önerő pályázati támogatás összegét és az önkormányzaton kívüli szervezetekhez, intézményekhez benyújtott pályázatok teljes költségét is
- rövid szöveges indoklást

A pályázathoz csatolni kell:

- Az önkormányzaton kívüli szervezetekhez, intézményekhez benyújtott pályázat adatlapjának hitelesített másolatát.
- Amennyiben bármilyen módosulás állt be, vagy 2024-ban az önkormányzati felhívásra nem nyújtott be pályázatot, ebben az esetben szükséges csatolni a szervezet 30 napnál nem régebbi, bíróság által kiállított kivonatát a szervezet nyilvántartási adatairól és a szervezet érvényben lévő létesítő okiratát.
- Nyilatkozatot arról, hogy a szervezetnek köztartozása, közüzemi tartozása nincs;
- Nyilatkozatot arról, hogy a szervezet a program megvalósításához megfelelő tárgyi és szakmai feltételekkel rendelkezik;
- Nyilatkozatot arról, hogy szervezet elszámolás és adategyeztetés terén együttműködik az önkormányzattal;
- Nyilatkozatot a szervezet 2025. évben más szervezetekhez és intézményekhez benyújtott pályázatairól
- A szervezet előző évi tevékenységének szakmai beszámolóját.
- A szervezet 2025. évi munkatervét (max. 1 oldal)

Pályázatból kizáró okok:

- A szervezet előző évi önkormányzati támogatással részben, vagy egészben nem számolt el;
- Szervezet 2024. január 1-jét követően került törvényesen bejegyzésre;
- Hiányos pályázati dokumentáció. (Aláírás-, bélyegző-, hiánya; hiányos adatok)

Támogatásban nem részesülhetnek:

- Pártok, munkaadói és munkavállalói érdekképviseletek, valamint az egyházi célra felajánlható SZJA 1% hatálya alá eső szervezetek;
- Közalapítványok
- Azon szervezetek, amelyeknek lejárt, az önkormányzat felé fennálló, közüzemi vagy köztartozása van.
- Azon – korábban támogatásban részesített – szervezetek, amelyek a korábbi támogatási szerződésben foglaltakat megszegték a támogatási évet követő évben.

Pályázati elszámolás:

- A pályázat megvalósulásáról az önkormányzaton kívüli szervezetekhez, intézményekhez benyújtott pályázatok elszámolásával egyidejűleg a pályázók kötelesek részletes pénzügyi és szakmai elszámolást adni 2026. január 15-ig.

**Pályázat benyújtásának határideje:
2025. december 1-ig folyamatosan**

Pályázatot postai úton vagy személyesen a pályázati határidő betartásával papír formátumban fogadunk el a következő címre:

***Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal
Szervezési Osztály
5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos utca 135.***

Hiánypótlásra legfeljebb egy alkalommal van lehetőség, a Szervezési Osztály írásbeli felszólítására.

**Pályázati adatlap átvehető:
2025. február 28-tól
Polgármesteri Hivatal 127-es irodájában,
vagy letölthető a
www.torokszentmiklos.hu honlapról**

PÁLYÁZATI ŰRLAP

A törökszentmiklósi civil szervezetek 2025. évi tevékenységének támogatására

A pályázat kiírója: Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete

I.RÉSZ: A PÁLYÁZÓ

1.A PÁLYÁZÓ ADATAI

1.1. A pályázó megnevezése:

1.2.Cím:

E-mail

Telefon:

1.3.A pályázó szervezet típusa: közhasznú alapítvány egyesület
(Kérjük, megfelelőt húzza alá!)

1.4.Képviselője (a pályázó nevében aláírásra jogosult!) személy

1.4.1. Neve:

1.4.2. Telefon:

1.4.3. E-mail:

1.5.A kapcsolatért felelős személy

1.5.1. Neve:

1.5.2. Telefon:

1.5.3. E-mail:

1.6.1. Pályázó bankszámla száma, pénzüintézet megnevezése:

1.6.2. Adószáma:

II.RÉSZ: PROGRAM

2.1.Pályázati kategória (Kérjük, a megfelelőt húzza alá!)

I./ Program költségek támogatása

A) kategória(Komplex rendezvények)

B) kategória(csatlakozik nagy városi rendezvényhez)

C) kategória

II./ Pályázati önrész támogatása

2.2.Pályázati program rövid

leírása: _____

<i>Esemény, tevékenység</i>	<i>Célcsoport</i>	<i>Várható létszám</i>	<i>Együttműködő partnerek</i>	<i>Saját forrás (ezer Ft-ban és a teljes összeghez viszonyítva %ban is megadva)</i>	<i>Pályázati támogatás kérelem (ezer Ft-ban)</i>	<i>Teljes költség (eFt-ban) (saját forrás+ pályázati támogatás kérelem összege)</i>

(Részletes programot mellékletként csatolja!)

2.2.A MEGVALÓSÍTÁS

2.2.1.Kezdeti időpontja: _____ év _____ hó _____ nap

2.2.2.A befejezés időpontja: _____ év _____ hó _____ nap

2.2.3.Megvalósítás helyszíne:

3.EGYÉB ADATOK

3.1. A pályázó egyéb közlendői:

Dátum: _____

Szervezet vezetőjének aláírása

1.sz. NYILATKOZAT

Alulírott, _____ (név)
 a(z) _____ (szervezet)
 képviselőként kijelentem, hogy szervezetünknek közüzemi, és köztartozása nincsen.

Törökszentmiklós, 2025. _____ hó _____ nap

_____ alíráás

2. sz. NYILATKOZAT

Alulírott, _____ (név)
 a(z) _____ (szervezet)
 képviselőként kijelentem, hogy a szervezet a program megvalósításához megfelelő tárgyi és szakmai feltételekkel rendelkezik..

Törökszentmiklós, 2025. _____ hó _____ nap

_____ alíráás

3. sz. NYILATKOZAT

Alulírott, _____ (név)
 a(z) _____ (szervezet)
 képviselőként kijelentem, hogy szervezetünk pályázati elszámolás és egyeztetés terén együttműködik az önkormányzattal.

Törökszentmiklós, 2025. _____ hó _____ nap

_____ alíráás

4. sz. NYILATKOZAT

Alulírott, _____, (név)
 a(z) _____, (szervezet)
 képviselőként kijelentem, hogy szervezetünk az elmúlt évben a következő pályázatokban vett részt:

(pályázat címének, nyertes pályázat esetén az összeg feltüntetésével)

Törökszentmiklós, 2025. _____ hó _____ nap

_____ Alíráás

PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓ

Önkormányzati támogatás	Költségek funkciója	indoka	Számlák sorszáma	Számlák összege tételelesen(ÁFÁ-val)
Összesen támogatásra elszámolt:	-		-	

Önrész	Költségek funkciója	indoka	Számlák sorszáma	Számlák összege tételelesen (ÁFÁ-val)
Összesen önrészre elszámolt:	-		-	
Programköltségek összesen(önkormányzati támogatás+ önrész):	-		-	

*A pénzügyi elszámoláshoz kérjük csatolni a program megvalósításához kapcsolódó számlák, bizonylatok záradékolt, hitelesített fénymásolatát.

Dátum: _____ ph.....
Aláírás

PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁS ÚTMUTATÓ

1. Formai követelmények:

Az elszámolást az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben leírt tartalmi és alaki követelményeknek megfelelő számlák megküldésével kell megtenni. A számla dátuma kapcsolódjon a programhoz és a kiállításnál tartsák be a vonatkozó jogszabályokat.

A pénzügyi elszámolást a teljes költségvetésről (kapott támogatás összegről, valamint a megítélt támogatás arányához igazított csökkentett önrészről) kell elkészíteni, a támogatási szerződéshez

mellékelt forma szerint. Az önrésznél a más szervezettől kapott támogatást is fel kell tüntetni, ha az vállalt önrész része.

Elszámoláskor benyújtandó számlákra és bizonylatokra vonatkozó előírások:

- Az elszámolt számlák csak formailag megfelelően és hiánytalanul kitöltötten fogadhatók el, ezért a számla átvételekor ellenőrizze, hogy a számla alakilag és tartalmilag megfelel-e a jogszabályoknak, valamint, hogy számszakilag is megfelelően legyen kitöltve. Kérjük, hogy az alábbi adatok meglétét és olvashatóságát feltétlenül ellenőrizze benyújtás előtt:
- számla megnevezés
- számla sorszám
- szállító neve, címe, adószáma;
- vevő neve, címe;
- szolgáltatás vagy termék megnevezése,
- mennyiségi egység, mennyiség és egységár,
- ÁFA mértéke,
- számla kiállításának dátuma, teljesítés dátuma, kifizetés határidő,
- fizetés módjának (készpénzes vagy átutalásos) feltüntetése.

2. Tartalmi követelmények:

A támogatás az adott napra, időtartamra meghirdetett és a pályázatban szereplő programra használható fel, kivéve, ha az időjárási és egyéb okok miatt a program egy másik napon kerül megrendezésre. Nem elfogadható, ha a program az adott napon megrendezésre kerül, de kiadást egy másik napon történő tevékenységre is elszámolnak.

Fontos a pályázati beszámoló űrlap teljes kitöltése, illetve a részletes szakmai beszámoló, mellyel a költségek is indokolhatóak.

A pályázatban benyújtott program és a megvalósult program közötti eltéréseket meg kell indokolni a szakmai beszámoló részben.

A pályázati beszámoló űrlapon és a szakmai beszámolóban a program időpontjának és a helyszínének megjelölése alapul szolgál a számlák elfogadásának. A benyújtott számlák teljesítési dátuma nem lehet későbbi a program megvalósulásának dátumánál.

A pénzügyi elszámolásban a funkciónál jelölni kell, hogy a kiadás a pályázattal kapcsolatos, működési költség, vagy étkezési költség. A költségek indoklásánál 1-2 szóban le kell írni, hogy hogyan kapcsolódik az adott kiadás a programhoz.

Program költségeként a támogatás terhére elszámolhatóak azok a kiadások, melyek a program megvalósításával kapcsolatosak –a számla tartalma kapcsolódik a programhoz-, valamint felhasználásra kerülnek a program megvalósítása során.

Így pl.: Gyermek kirándulására kapott támogatás esetén a programmal kapcsolatos kiadás lehet: utazási költség, belépő, idegenvezetés, programdíj, vagy a programmal kapcsolatos ismeretterjesztő anyag fénymásolása, megvásárlása, ami kiosztásra kerül a gyermekeknek. Ebben az esetben nem a programmal kapcsolatos, ha társasjátékot, kirakót, festéket, esővízgyűjtőt stb. vásárolnak, mert a kiránduláshoz kapták a támogatást.

Működési költségként a támogatás terhére elszámolni a támogatási összeg maximum 20%-át lehet. Ezek azok a költségek, melyek a program megvalósítása során merülhetnek fel, de nem kizárólagosan kerülnek felhasználásra a programban, illetve nem egyértelműen köthetők a programhoz. Ezeknél a költségeknél a funkció megjelölésénél működési kiadást kell feltüntetni

Ezek a költségek lehetnek: Postai, irodai költségek, internet és telefon díjak. Egységes megjelenést, vagy reklám célját szolgáló tárgyak, melyek a későbbiek során is használhatók pl.: logózott pólók, táskák stb.. Az adott szervezet tevékenységét hirdető, reklámozó és tájékoztatást nyújtó anyagok és ezek előállításával kapcsolatos költségek.

Nem elszámolhatóak a támogatás terhére irodai, vagy egyéb gépek, berendezések, közüzemi számlák (internet és telefon kivételével) csak az önrésznél.

A programhoz kapcsolódóan beszerezni és a támogatás terhére elszámolni olyan eszközöket, melyek nem használódnak el a program során és tovább használhatja a civil szervezet csak abban az esetben lehetséges, ha annak szükségessége az indoklásból –szakmai beszámoló- kiderül!

Étkezési költségként a támogatás terhére elszámolni az összes programköltség 20%-át lehet.

Étkezési költségénél olyan költségek kerülhetnek elszámolásra, melyek nem a program közvetlen célját szolgálják és csak kísérő eleme a programnak pl.: üdítő, ásványvíz, kávé, cukor, igénybe vett éttermi szolgáltatás, vagy saját előállítás esetén a hozzávalók.

Az ételek előállításához, elfogyasztásához kapcsolódó tartós eszközök, mint pl.: bogrács, üstház, nem égszzer használatos tányér és evőeszköz csak az önrész terhére számolható el.

A számlák záradékolása minden esetben kötelező, és számszerűen rá kell vezetni mind a támogatásra, mind az önrőre elszámolt összegek esetén. A támogatásra záradékolni csak a kiutalt támogatás összegéig lehet! Azt a számlát, amely teljes összegében már nem fér bele a támogatásra elszámolható keretbe, meg kell bontani támogatásra és önrőre elszámolt összegekre, amit a pénzügyi elszámolásnál is a megfelelő helyekre kell külön-külön felvezetni. A számlákat, ha nem tartalmazzák a kerekítés összegét, akkor a kerekítés nélkül, a számlán szereplő végösszegben kell felvezetni.

Az elszámolás során hiányos, vagy hiányosan kitöltött, olvashatatlan vagy nem eredeti aláírással benyújtott bizonylat másolat nem fogadható el. A számlát vagy pénzügyi bizonylatot a Kedvezményezett, azaz a szerződő fél, civil szervezet nevére kell kiállítani. A szerződésre hivatkozó számlákhoz csatolni kell a hivatkozott szerződéseket, illetve utazási költség elszámolásához – ha megrendelt autóbusszal történik - számlához mellékelni kell a menetlevelet.

Záradékolás és hitelesítés:

A költségeket igazoló pénzügyi bizonylatokat, számlákat záradékolni, majd hitelesíteni kell a következő módon:

- a bizonylat, számla eredeti példányára rá kell vezetni, hogy " Ft a**pályázati program Önkormányzati támogatás terhére,****Ft önrő terhére elszámolva**" (=záradékolás),
- a bizonylatot ezt követően le kell **fénymásolni**, majd
- a másolatra kék tollal vagy pecséttel rá kell vezetni, hogy "**A másolat az eredetivel mindenben megegyezik.**" (vagy ezzel megegyező tartalmú záradékszöveg),
- ezután a fénymásolatot a **képviselőnek vagy meghatalmazottnak kék tollal** aláírásával és dátummal kell ellátnia.

A hitelesítést a szervezet **hivatalos képvisletére jogosult személynek** kell elvégeznie. A képviselő akadályoztatás a esetén meghatalmazott személy is eljárhat, ebben az esetben a képviselő által aláírt alakszerű meghatalmazás csatolása szükséges. (Az alakszerű meghatalmazáson szerepelnie kell a meghatalmazó, a meghatalmazott és az aláírásokat hitelesítő két tanú nevének, lakcímének és aláírásának.)

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ SEGÉDLET

A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényt a közpénzekből nyújtott támogatások fokozottabb átláthatóságának megteremtése érdekében alkották. A törvény életbe lépése óta először szükséges pályázatok kapcsán nyilatkozatot tenni arról, hogy bármely természetes személy, társadalmi szervezet, vagy gazdasági társaság érintett, ill. összeférhetetlen-e a jogszabály alapján.

A kialakult ellentmondásos helyzetet kezelendő, jelen segédletet fogalmaztuk az Önök számára a szükséges iratok pontos kitölthetőségéhez.

Ennek lépései a következők:

1.)A törvény alapján a „Nyilatkozat” dokumentumot **MINDEN** pályázatot benyújtó, vagy egyedi támogatási kérelmet igénylő szervezetnek ki kell töltenie!

Kitöltendő sorok a „Nyilatkozat” esetében:

- A Pályázó neve
- Egyéb szervezet esetén székhelye
- Képviselőjének neve
- Nyilvántartásba vételi okirat száma
- Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése

2.)Törökszentmiklósi szervezetek esetén a 8.§(1) bekezdése szerinti érintettség állhat, ill. nem állhat fenn.

Amennyiben a törvény 2.§(1) bekezdésének e) pontjában meghatározott „nem kizárt közjogi képviselő”, azaz a helyi önkormányzat képviselő testületének, vagy képviselő-testülete bizottságának tagja, vagy annak közeli hozzátartozója az adott civil szervezetben bármilyen vezető tisztséget betölt, (vezetőségi tag, kuratórium vezetője), akkor az adott szervezet **érintett** a törvény szerint.

Így a 2. pontot kell kitölteni, a törvény 8.§(1) bekezdésében megjelölt b), c), vagy e) pontját beírva a pontok helyére.

3.)Amennyiben a szervezet vezetőségében *nincs ilyen személy*, úgy a szervezetnél az érintettség nem áll fenn, tehát a „Közzétételi Kérelmet” sem kell kitöltenie.

Amennyiben *fennáll* az érintettség, úgy viszont a törvény értelmében **kötelező** kérni a közzétételt, a mellékelt űrlap kitöltésével.

Kitöltendő sorok a „Közzétételi Kérelm” esetében:

- A Pályázó neve
- Egyéb szervezet esetén székhelye
- Képviselőjének neve
- Nyilvántartásba vételi okirat száma
- Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése

Jelen pályázati kiírás esetében az e)-vel jelölt pontra vonatkozókat szükséges kitölteni.

- Az érintettség fennállását a megfelelő körbe tett X jelzéssel
- Az érintett személy nevének és pozíciójának beírása
- A második pontozott vonalra a szervezet nevének, székhelyének beírása
- A felsorolt tisztségek közül az érintett személy tisztségének aláhúzása
- A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése aláhúzással (ha van ilyen)

Figyelem!

Az iratokat minden esetben az aláírásra jogosult képviselő aláírásával és a szervezet hivatalos pecsétjével (ha rendelkezik vele) kell ellátni, egyébként az érvénytelen!

Az érintettség csak abban az esetben jelenti a pályázatból való kizárást, ha a szervezet nem teszi meg jelen nyilatkozatokat!

NYILATKOZAT

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról

A Pályázó neve:

Természetes személy lakcíme:

Születési helye, ideje:

Gazdasági társaság esetén székhelye:

Cégjegyzékszám:

Adószáma:

Képviselőjének neve:

Egyéb szervezet esetén székhelye:

Képviselőjének neve:

Nyilvántartásba vételi okirat száma:

Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése:

Kijelentem, hogy személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló **2007. évi CLXXXI. törvény (Knyt.)**

– **6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség**

1. nem áll fenn vagy

2. fennáll az ...pont alapján

– **8. § (1) bekezdése szerinti érintettség**

1. nem áll fenn vagy

2. fennáll az ...pont alapján

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása:

.....

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem:

.....

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön úrlap csatolásával kezdeményeztem.

Kelt: Törökszentmiklós,.....

Aláírás/Cégszerű aláírás

KÖZZÉTÉTELI KÉRELEM

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettségéről

A Pályázó neve:

Természetes személy lakcíme:

Születési helye, ideje:

Gazdasági társaság esetén székhelye:

Cégjegyzékszám:

Adószáma:

Képviselőjének neve:

Egyéb szervezet esetén székhelye:

Képviselőjének neve:

Nyilvántartásba vételi okirat száma:

Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése:

Kijelentem, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettség személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben fennáll, mert

- a) A pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban állok, de a törvény értelmében nem minősülök döntés-előkészítőnek vagy döntéshozónak. (Kizárólag természetes személy pályázó esetén!).**

Indoklás:

Munkavégzésre irányuló jogviszonyban állok az alábbi szervezettel (a szervezet neve, székhelye beírandó):

.....

- b) Nem kizárt közjogi tisztségviselő vagyok (Kizárólag természetes személy pályázó esetén!).**

Indoklás:

Az alábbiakban felsorolt tisztségek valamelyikével rendelkezem (a kívánt rész aláhúzendó):

köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a Knyt. 2. § (1) bekezdés d) pont alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja

Az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója vagyok (Kizárólag természetes személy pályázó esetén!).

Indoklás:

- Közeli hozzátartozóm pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy döntéshozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll, de a törvény értelmében nem minősül döntés-előkészítőnek vagy döntéshozónak.

- Közeli hozzátartozóm nem kizárt közjogi tisztségviselő.
 (A kívánt rész aláhúzendó!)

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzendó):

házastárs, egyenes ágbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, mostoha- és nevelőszülő, testvér

- c) A pályázóként megjelölt szervezet olyan gazdasági társaság, amely az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában áll (Kizárólag gazdasági társaság pályázó esetén!).**

Indoklás:

Az érintett tulajdonos. Szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll (a szervezet neve, székhelye beírandó):

.....

Közjogi tisztségének megjelölése (a tisztség beírandó):

.....
 A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése *(a kívánt rész aláhúzendó)*:

házastárs, egyenes ágbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, mostoha- és nevelőszülő, testvér

e) A pályázóként megjelölt gazdasági társaság, alapítvány, társadalmi szervezet, egyház, vagy szakszervezet tekintetében az érintettség fennáll, mert

- vezető tisztségviselője
- az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője,
- vagy társadalmi szervezet ügyintéző, vagy képviseleti szervének tagja

a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő szervnél, vagy döntést hozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, nem kizárt közjogi tisztségviselő, vagy e személyek közeli hozzátartozója

Indokolás:

Az érintettséget megalapozó személy társaságban betöltött pozíciója *(a pozíció beírandó)*:

.....
 A szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll *(a szervezet neve, székhelye beírandó)*:

.....
 Közjogi tisztség megjelölése *(a kívánt rész aláhúzendó)*:

köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a 2. § (1) bekezdés d) pont alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése *(a kívánt rész aláhúzendó)*:

házastárs, egyenes ágbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, mostoha- és nevelőszülő, testvér

Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az érintettségemet illetően. A nyilatkozatban szereplő adatok a valóságnak mindenben megfelelnek.

Kelt: Törökszentmiklós,

Aláírás/Cégszerű aláírás

**BÍRÁLATI SZEMPONTOK A HELYI CIVIL SZERVEZETEK
2025. ÉVI PÁLYÁZATAINAK ELBÍRÁLÁSÁHOZ**

Formai feltételek	Igen- 1 pont	Nem- 0 pont
A szervezet rendelkezik érvényes bírósági bejegyzéssel, és alapszabállyal, azt a pályázathoz szükség szerint mellékelte	Igen	Nem
A szervezetnek köztartozása, közüzemi tartozása nincsen	Igen	Nem
A szervezet, az előző évben kapott önkormányzati támogatással a szerződésben foglaltaknak megfelelően elszámolt	Igen	Nem
A szervezet pályázatát a kiírásnak megfelelően időben megküldte	Igen	Nem
A szervezet pályázatában formai hiba nem szerepel	Igen	Nem

Tartalmi bírálati szempontok		
Szervezet személyi és tárgyi feltételei a pályázat megvalósítását lehetővé teszik	Igen	Nem
Szervezet tevékenységét nem 2024. január 1-jén kezdte meg	Igen	Nem
Szervezet elszámolás, adategyeztetés terén együttműködik az önkormányzattal.	Igen	Nem
Szervezet önkormányzati pályázaton túl más sikeres pályázatban is részt vett 2024-ben	Igen	Nem
A beadott pályázatnak van-e előzménye? Ha igen hányadik ilyen típusú programot szervezik?	Igendb	Nem
Pályázat költségvetése tartalmaz-e önerőt, ha igen, hány %-ot	Igen%	Nem
A pályázati programban résztvevők várható létszáma 20-50 fő között 1 pont, 51-100 fő között 2 pont, 101-200 fő között 3 pont, 201 fő felett 4 pontfő	

Pályázat elbírálásánál plusz pontot jelentenek:

- A pályázati önerő nagyságának aránya a rendezvény teljes költségéhez viszonyítva:

10-25%-ot	1 pont
26-50%-ot	2 pont
- Más helyi civilszervezettel közösen valósítja meg programját vagy komplex rendezvényt valósít meg – 1 pont
- Törökszentmiklóson élő gyermek és ifjúsági korosztály részére biztosít programot- 1 pont
- A város és a szervezet alaptevékenységéhez kapcsolódó évfordulók, megemlékezések programjának támogatását kérik - 1 pont
- A szervezet más szervezetekhez illetve intézményekhez is nyújtott be pályázatot- 1 pont
- Országos hatókörű szervezet munkájába igazoltan kapcsolódik be - 1 pont

Összes pontszám:..... pont

- Pályázatokat a Képviselő-testület bírálja el.
- A döntés ellen fellebbezésnek helye nincs.
- A program támogatására az önkormányzat és a pályázó szerződést köt, melyet a polgármester és a szervezet vezetője ír alá.
- Szerződés módosításra a Képviselő-testület jogosult, melynek engedélyezése után új szerződést a szervezettel az önkormányzat nevében a polgármester köt.
- A pályázati rangsor a formai és tartalmi feltételek vizsgálatának és a bírálati szempontok alapján meghatározott pontszámok következményeként alakul ki.